
Felhasználói 
 					     tájékoztató
a DÁP bejelentkezési lehetőségről az ügyfélportál fiókba
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DÁP bejelentkezési lehetőség az Allianz Ügyfélportál fiókba

Elérhetővé vált a DÁP által történő Ügyfélportál bejelentkezési opció magánszemélyek részére. A DÁP bejelentkezés-
hez szükséges a mobiltelefonra telepített DÁP alkalmazás, és az annak használatához szükséges regisztráció. Ennek 
részletei, követelmények és technikai információk a DÁP oldalán olvashatóak: https://dap.gov.hu/.

Az Ügyfélportál belépési oldalán mostantól a DÁP bejelentkezés is megjelenik, de használható marad a hagyomá-
nyos, e-mail címmel és jelszóval történő bejelentkezés is.

 
Fontos: Abban az esetben, ha még nem történt DÁP összekapcsolás, akkor előtte még szükséges az e-mail címmel és 
jelszóval történő bejelentkezés a felhasználó azonosításához. 

A DÁP összekapcsolás menete a következő: Amikor a felhasználó első alkalommal a DÁP bejelentkezésre kattint, 
akkor visszairányítjuk a bejelentkezési oldalra, tájékoztatjuk az első alkalommal szükséges összekapcsolásról. A fel-
használó ezután be kell lépjen email címével és jelszavával.
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A belépés után a Kezdőlapon megjelenő tájékoztató pop up-on a „DÁP összekötés” gombra kell kattintania.  
Ez a tájékoztató pop up mindenki számára megjelenik, aki még nem kötötte össze a DÁP fiókot az Ügyfélportál 
fiókjával vagy nem választott pop up megjelenésének letiltását.

Ha nem szeretné ezt a funkciót használni, pipálja be a kis négyzetet, hogy ne jelenjen meg többet a pop-up és 
kattintson a „Mégse” gombra.

Amennyiben korábban letiltott a pop up megjelenését, de mégis szeretné elindítani a DÁP összekötést, a Profilom 
menüben is elérheti a DÁP összekötés linket.
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Az összekötés elindítása után, a DÁP alkalmazáson keresztül elindul a bejelentkezési folyamat. Ez a már ismert, 
szolgáltatói felületet jelenti, ahol QR kóddal vagy alkalmazásbeli engedéllyel lehet továbblépni az Ügyfélportálra.
 

Amennyiben minden Ügyfélportálhoz kapcsolt adat egyezik a DÁP-ban regisztrált adatokkal, az Ügyfélportál 
fiókjához kapcsoljuk a DÁP fiókot. Ezután bármikor használhatja  a DÁP belépést az Ügyfélportál eléréséhez.
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A Profilomban ezután a DÁP ID is megjelenik, igény esetén pedig törölhető a DÁP összekötés.
 

Fontos információk

   �Folyamatban lévő összekapcsolás: A DÁP és Ügyfélportál fiók összekapcsolása során, ha eltérést tapaszta-
lunk (például a vezetéknév eltér, mert megváltozott), az összekapcsolás a „Folyamatban” státuszt kapja. Erről 
pop upban adunk tájékoztatást, az összekapcsolás befejezésében pedig az ügyfélszolgálat fog segíteni. Az 
ügyfélszolgálatos kollégák részére automatikus értesítést küld a rendszer, így kérjük türelmét, kollégáink kere-
sik majd az adategyeztetéssel kapcsolatban. Újabb összekapcsolást nem szükséges kezdeményezni. Az össze-
kapcsolás befejezéséig a hagyományos bejelentkezést továbbra is lehet használni. 

             

    �Sikertelen DÁP összekapcsolás/belépés: Amennyiben valamilyen oknál fogva – pl. DÁP technikai hiba – 
nem sikerül a beléptetés vagy összekapcsolás, a hagyományos, e-mail és jelszó párossal történő belépést 
továbbra is lehet használni. Ha a hibajelenség továbbra is fennáll, az ügyfélszolgálaton tud további informá-
ciót kérni a hiba okáról.
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